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ATENÇÃO: LEIA ATENTAMENTE! 

▪ A interpretação das questões faz parte da prova; 

▪ Devem constar os cálculos e lançamentos contábeis na prova. 

▪ Tempo Estimado: 100 minutos (19h15min às 20h55min) 

▪ Retorno da prova deve ser arquivo em PDF. 

 

1. O empresário sócio administrador do Comércio Varejista de Calçados “Pague e Leve” solicitou 

ao escritório de contabilidade para que simule os cálculos nos três regimes tributários, Simples 

Nacional, Lucro Presumido e Lucro Real para enquadramento em 2020. (G1 e G2) 

Informações: 

• Lucro Presumido e Lucro Real calcular na forma trimestral; 

• Acumulado dos últimos 12 meses 1.985.000.00; 

• Compras do período: 93.500.00 + n° RA do aluno; 

• ICMS 12% para compra e para venda; 

• Produto tributado no PIS e COFINS 

• Estoque no final do período zero, sabendo que a empresa não tinha estoque inicial; 

• Prejuízo fiscal anos anteriores 31.000.00 

• INSS folha de pagamento 28.8% 

• INSS pro labore 20% 

• FGTS 8% 

Demais dados: 

Receita bruta de vendas.......................................................... 182.000,00 + n° RA do aluno 

Ganho na venda de imobilizado.............................................. 7.500,00 

Brindes.................................................................................... 2.300,00 

Multas punitivas...................................................................... 1.450,00 

Folha de Pagamento................................................................ 14.700,00 

Pro labore................................................................................ 5.500,00 

Doação campanha política, com recibo oficial do candidato.. 12.600,00 

Pago três meses faculdade do filho do sócio.......................... 4.720,00 

Outras despesas Operacionais................................................. 12.900,00 

 

Pede-se 

a) Apresentar cálculo dos impostos e lucro do exercício através DRE no regime Simples 

Nacional (0,7 ponto). 

 

Ivanir
Nota
Peso 0,7

Ivanir
Nota
Peso Total: 2,4



 

 
 

b) Apresentar cálculo dos impostos e lucro do exercício através DRE no regime Lucro 

Presumido (0,7 ponto). 

 
 

c) Apresentar cálculo dos impostos e lucro do exercício através DRE no regime Lucro Real 

(0,7 ponto). 

Ivanir
Nota
Faltou lançamento de despesas lucro com valor errado


Ivanir
Nota
Peso 0,5

Ivanir
Nota
Peso 0,4



 

 
 

 

 

2. Uma Industrial do RJ vende 1.200 unidades do produto “ALFA” para contribuinte revendedor 

localizado no estado do PR. O valor total dos produtos na venda foi de 38.740,00 + n° RA do 

aluno, com IPI de 10%. O fornecedor cobrou frete na nota fiscal no valor de 790,00; seguro de 

260,00 e outras despesas 195,00.  O percentual de margem de valor agregado estabelecido pela 

legislação para esse produto é de 55%. Com as informações efetue os cálculos e preencha a 

NF-e. (G2 - peso 0,9 ponto). 

NF-e. 

BC ICMS   VALOR ICMS   BC ICMS ST   ICMS ST   TOTAL MERCADORIA  

     

 FRETE   SEGURO   OUTRAS DESP.   IPI   TOTAL DA NOTA FISCAL  

     

 

 
 

 

3. O Atacado de mercadorias “Vende Mais Barato” localizado no estado do Paraná, realizou 

compras e vendas de mercadorias sujeitas a Substituição Tributária, na condição de substituto, 

e também de substituído. (G2 - peso 1,0 ponto). 

Dessa forma, faça a apuração do mês de maio/2020 do ICMS Normal, e ICMS ST, dessa 

empresa, através de cálculo e evidencie os lançamentos contábeis. 

a) Compra interna de mercadoria, em situação normal, com tributação básica no valor de 

21.450,00 á prazo. 

b) Compra de mercadoria a prazo, na condição de substituído, do RJ a qual tem tributação, 

com MVA de 51%, valor de 23.840,00. 

c) Venda de mercadoria a prazo, na condição de substituto, para RJ no valor de 31.800,00, 

com MVA de 54%, custo da mercadoria de 14.290,00. 

Ivanir
Nota
Faltou lançamento de despesas lucro com valor errado


Ivanir
Nota
Valor do IR e CS estão errados portanto valor do lucro não confere


Ivanir
Nota
valor da BC ICMS ST, ICMS ST, IPI e Total da NF com diferença


Ivanir
Nota
Peso 0,5

Ivanir
Nota
Não foram realizados lançamentos contábeis 

Ivanir
Nota
Peso 0,3



 

d) Venda de mercadoria a prazo, na condição de substituto, para MT no valor de 29.370,00, 

com MVA de 53%, custo da mercadoria de 18.040,00. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

“Ninguém cruza nosso caminho por 

acaso, e nós não entramos na vida de 

alguém sem nenhuma razão”. 

Chico Xavier 

 


